

Для женщин с фигураю груша идеальным будет такое платье, которое привлекает внимание к верху. То есть, акцентирует внимание на руках, груди, спине и отвлекает взгляд от нижней части тела. В качестве примера можно привести платье на тонких бретельках. Неплохой вариант – платье с оголёнными плечами. Визуально такое платье расширяет маленькие плечи и акцентирует внимание на небольшой груди. Низ платья должен быть широким, скользящим по бедрам и плавно переходящим вниз. Длина должна быть на середине икр.



Небольшая грудь и стройный торс подсказывают женщине выбрать платье с большими деталями на груди. К примеру, жабо, оборки, крупные карманы, роскошная текстура, многослойные рукава, крылышки и т.п. Подобное платье хорошо смотрится при зауженной внизу или прямой линии. Причем нижняя часть должна быть проще, чем верхняя и не иметь аксессуаров для привлечения внимания.

Одежда для женщин с А-образной фигурой определяется тонкой талией. На ней и следует сделать главный акцент. Подойдет платье, которое немного обтягивает на уровне талии. При этом оно должно быть свободно в бедрах и сужаться внизу. В таком платье вы сможете максимально приблизить фигуру к песочным часам, что добавить сексуальности.

Женщины с грушевидной фигурой вполне могут себе позволить носить платья с крупным

бантом, кружевами, собранным материалом в районе талии, ведь данные элементы отвлекают от тяжелой нижней части. Хорошо будет выглядеть и рубашка-платье свободного покроя, которое подтягивается ремнем. Тонкая талия отлично работает и под таким нарядом будут хорошо скрыты широкие бедра.

Декольте представляют собой еще один плюс фигуры «груша». Такие женщины могут носить все типы вырезов V, квадрат и овал. Вместе с широкими рукавами глубокое декольте может продемонстрировать законченный и сбалансированный силуэт. Вечернее платье с одним открытым плечом может подчеркнуть грудь и плечи, перевести взгляд от низа тела.